Po3paxyHok nporHo3oBaHuX MOKa3HHUKIB

edexTuBHOCTI 3ax0ay iHBecTHUINHOT nporpamu TOB «CymuTren/ioeHeproy.

@ Ineecmuyinini empamu — 25 399,30 THc. TpH.

. Piunuii exoHOMiuHHMH e(peKT BiJ BIPOBA/DKCHHsSI IHBECTHLIHHHX 3axomiB 3 246,11 Tuc. rpH.
J Cmaexa ouckonmysanmns — 8

o Hopmamusnuii nepioo excniayamayii npoekmy — S5 poKiB

YucTa npuBeaeHa BapTicTh:
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=-23110,06+ (3005,66 + 2783,02 + 257687 + 2385,99 + 2209,25 = 10149.27 muc.2pn

BuyTpimns HopMa J0XiIHOCTI ckJaje:

Jlns  po3paxyHKY BHYTPIIIHBOI HOPMH JOXiZHOCTI [HBeCTHMLIWHOI mporpamu JIOLUIJIBHO
BHUKOPHCTOBYBaTH @yHkyito BCJ/  mnporpamHoro komiuiekey FEXEL 3a takuMm anroputmom: [RR—

pyexuix BCIT (- 23 110,06;+ 3005,66;+ 2783,02;+ 2 576,87+ 2385,99;+ 2209,25;) = 17%

JIMCKOHTOBAHHN MEePioa OKYIHOCTI:

JInst po3paxyHKy JMCKOHTOBAHOTO TEpiofy OKYMHOCTI [HBecTHLIHHOI mporpamu mnepepaxyemo
I'POLIOBI IIOTOKH B BUJ MOTOYHUX BAPTOCTEH I KOKHOTO POKY:
PV2=10149,27/(1+0,08)" = 9 397,47 tuc. rpu.
PV3=10149,27/(1+ 0,08)* = 8 701,36 Tuc. rps.
PV4=10149,27/(1+ 0,08)* = 8 056,81 Tc. rpa.
PV5=10149,27/(1+ 0,08)* = 7 460,01 THc. rph.
PVi1= 10149,27/(1+O,08)5 = 6907.42 Tuc. rpH.
PVi1= 10149,27/(1+O,08)6 = 6 395,76 Tuc. rpH.
Bu3Hauumo 1mepios miciis 3aKiH4CHHS IKOTO 1HBECTHILIIS OKYIAEThC.
Cyma IHCKOHTOBaHMX J0X0/iB 3a 1 —3 poku 9 397,47+ 8701,36 + 8056,81 = 26 155,64 Tuc. rpH.

(nomaBat PV1 + PV2 + .., Hoku 3arajibHa cyma He Oye Oiybllie TMCKOHTOBAaHUX IHBECTULIHHUAX BUTPAT),

I,



1o OlIbIIe PO3MIpy AMCKOHTOBaHMX iHBecTHIiN (23110,06 Thc. TpH.) 1 Lie 03HAYAE, 1O BiIUIKOLYBAHHS
MEepBICHUX IHBECTHILIMHUX BUTPAT BiAOYI€ThCs paHilie 3 poKiB.

SIKIO MPUITYCTUTH, IO MPUILIMB KOLITIB HAJAXOJUTh PIBHOMIPHO Ha MPOTA3i BCHOrO mepiony (3a
YMOBYaHHSIM Iepe10a4aeThCst 110 KOIITH HAAXO/STh Y KiHIIl Mepiojly), TO MOXHA OOUMCIUTH 3aJIMIIOK Bl

YETBEPTOTrO POKY.
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3anuuiok TpeTboro poky = (1 — (26 155,64 —23 110,06) / 8 056,81) =1 - 0,38 = 0,62

TakuM 4MHOM AMCKOHTOBAHUH 1EPioj] OKYITHOCTI CKJIaJie MEHIIE YOTUPHOX POKIB, a caMe:

DPP=3 +0,62= 3,6 pOXy

Ingexc npuOYTKOBOCTI:
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Pl =26 155,64 /25 110,06= 1,13

Jupextop TOB «Cymurenioenepro» JL.I'. BacioHin
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